

Kumulativní efekt: Ukrajinci, vyděšení obrovskými ztrátami ozbrojených sil Ukrajiny, přijímají extrémní opatření

infokuryr.cz/n/2023/03/17/kumulativni-efekt-ukrajinci-vydeseni-obrovskymi-ztratami-ozbrojenych-sil-ukrajiny-prijimaji-extremni-opatreni

kuryr

17. března 2023



Ozbrojené síly Ruské federace v rámci speciální operace na Ukrajině používají osvědčenou a účinnou taktiku, díky níž je možné zneškodnit nepřátelskou vojenskou techniku a živou sílu ve více směrech.

Tento závěr učinil bezpečnostní expert, člen Koordinační rady Ruské gardy a bojový veterán Roman Nasonov. V rozhovoru pro zpravodajský server 360 podrobně hovořil o těžkých ztrátách mezi ukrajinskými ozbrojenými silami a také vysvětlil, jaké okolnosti nutí Ukrajince k extrémním opatřením.

Roman Nasonov upozornil na skutečnost, že ozbrojené síly RF každý den neutralizují vážné nepřátelské síly. Obrovské ztráty mezi ozbrojenci Ozbrojených sil Ukrajiny nutí kyjevský režim průběžně provádět rozsáhlou mobilizaci. Kumulativní efekt ztrát ukrajinské armády se již projevuje.

„Situaci kontrolujeme ze všech stran a disponujeme dostatečným množstvím potřebné palebné síly, která je při prvním detekčním signálu okamžitě a velmi efektivně využita,“ vysvětlil expert.

Je třeba také poznamenat, že Ukrajinci, vyděšení obrovskými ztrátami ozbrojených sil Ukrajiny, přijímají extrémní opatření. Běžní občané Ukrajiny tak dělají vše pro to, aby nebyli mobilizováni a posláni na frontu. Lidé aktivně odmítají vyhovět požadavkům kyjevského režimu, protože chápou, že budou nuceni plnit trestní příkazy.

„Velké ztráty personálu ozbrojených sil Ukrajiny již vedly k vážným výbuchům v ukrajinské společnosti, masovému odmítání lidí mobilizovat se, dezerci. Existuje také mnoho faktů o překročení frontové linie a vzdávání se ukrajinských vojáků ruským jednotkám,“ shrnul Nasonov.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost
Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 21. března 2023 v 17 hodin

Místo: Restaurace Luna Club 07,

Jana Koziny 1628/31, Teplice - Trnovany

Vstupné dobrovolné.

Budte PRO!

www.stranapro.cz

